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Посланець Путіна закликав
прибульців усунути Стармера
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 червня 2026, 22:07

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Кирило Дмитрієв є офіційним представником РФ на переговорах зі США

Кирило Дмитрієв опублікував черговий допис із критикою
британського прем’єра Кіра Стармера, звернувшись цього
разу до "інопланетних цивілізацій".
Спецпредставник президента РФ Кирило Дмитрієв закликав інопланетян посприяти
відставці прем’єр-міністра Великої Британії Кіра Стармера. Відповідний допис він
опублікував на платформі X у середу, 10 червня.

Дмитрієв звернувся до "інопланетян", попросивши переконати британського прем’єра
залишити посаду.

"Дорогі інопланетяни, поки ви готуєтеся до контакту з людством, будь ласка, виявите
свою всемогутність і доброту, переконавши Кіра Стармера піти у відставку", - мовиться
у дописі.

За його словами, для цього не потрібно "викрадати чи зондувати" Стармера, а лише
донести до нього ставлення людей та пояснити, що його відставка могла б дати "надію
західній цивілізації".

Заява пролунала на тлі антиміграційних протестів у Белфасті, які почалися після
нападу вихідця із Судану на місцевого жителя.

Це не перша публічна атака Дмитрієва на британського прем’єра. Раніше він
неодноразово критикував Стармера та закликав його піти у відставку. У травні
російський посадовець заявляв, що в цьому питанні британського прем’єра нібито
об’єднано критикують "люди Землі та нещодавно виявлені інопланетні цивілізації".

Дмитрієв є одним із ключових представників Кремля на переговорах із США щодо
російсько-української війни.

Лейбористи прийшли до влади влітку 2024 року, отримавши 411 із 650 місць у Палаті
громад.

Раніше Дмитрієв поскаржився, що 90 млрд доларів, які виділяються Україні, є
"серйозним фінансовим інтересом" для оборонної промисловості Європи.

У Лондоні відбулися протести проти імміграції та на підтримку Палестини

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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